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Вступ. Першочерговим завданням сучасної медичної освіти є підготовка кваліфікованих 

спеціалістів нової формації за допомогою новітніх технологій освітньої галузі [1-5]. Запорізький 

державний медико-фармацевтичний університет (ЗДМФУ) є лідером з впровадження інноваційних 

інформаційних технологій у навчальний процес, які постійно вдосконалюються та широко 

використовуються під час практичної підготовки лікарів-інтернів. Висока якість освітнього процесу у 

ЗДМФУ підтверджується ефективною інформатизацією навчального процесу, упровадженням 

передових наукових розробок та інновацій, наявністю сучасної навчально-методичної бази [1,2]. 

Основна частина. З упровадженням цифрових технологій процес навчання стає мобільним, 

диференційованим та індивідуальним. Водночас існує потреба у висококваліфікованому спеціалісті, 

який має певні компетенції, здатний самостійно та ефективно вирішувати завдання в складі команди, 

проявляти активність, відповідальність, наполегливість та креативність  [3]. На цьому етапі необхідно 

обирати такі прийоми навчання, які активізують клінічне мислення лікарів-інтернів. З цією метою у 

нашому навчальному закладі запроваджено технологію віртуального пацієнта Body Interact, яку 

широко використовують і на кафедрі терапії, кардіології та неврології при підготовці лікарів-інтернів 

за спеціальністю «внутрішня медицина».  

Робота з віртуальним пацієнтом представляє собою імітаційне моделювання різних станів 

хворого. Використання цієї інновації можливо як на базі Міжкафедрального тренінгового центру 

ЗДМФУ [2], так і за допомогою віддаленого доступу [5]. Лікарі-інтерни і викладачі клінічних кафедр 

університету за допомогою персонального комп’ютера, мобільного додатку можуть в будь-який 

зручний для них час тренуватися на Body Interact. Можливі також онлайн консультації з керівником 

та кураторами Міжкафедрального тренінгового центру під час практичних занять, з’ясування деталей 

роботи з віртуальним пацієнтом. 

Body Interact надає широкі можливості для оптимізації навчального процесу, адже передбачає 

відтворення реальної ситуації, яку можуть очікувати лікарі під час самостійної клінічної практики. 

Цей інструмент дозволяє продемонструвати різноманіття патологій, невідкладних станів, при цьому є 

можливість обрати різний рівень складності запланованого сценарію і тривалість роботи над 

симуляцією. Окрім того Body Interact пропонує і такі клінічні випадки, які часто неможливо побачити 

в умовах реальної лікарні [2,3,4,5 ].  

Необхідно відмітити і різні варіанти розбору сценаріїв, як індивідуального, так і групового. 

При індивідуальній роботі зі сценарієм лікар-інтерн самостійно приймає рішення щодо методів збору 

анамнезу, диференційної діагностики, ведення та спостереження за пацієнтом. Тому індивідуальний 

підхід формує у майбутнього фахівця медичної галузі відповідальність, зібраність, цілеспрямованість, 

здатність до самостійного аналізу. В процесі групового вирішення симуляції реалізуються основні 

цілі професійної підготовки лікарів, відбувається розвиток їх комунікативних компетентностей, 

формуються вміння спілкування з колегами і пацієнтами, розвивається критичне мислення. Окрім 

того групова діяльність під час розбору клінічного сценарію стимулює їх творчість, ініціативу, 

спонукає до дієвих рішень [4]. 

Проведений аналіз навчання лікарів-інтернів підтверджує позитивну роль технології 

Body Interact. Зі сценарієм надання медичної допомоги із застосуванням програми віртуального 

пацієнта «Body Interact» загалом успішно справляються понад 80% інтернів. Важливим у роботі з 

Body Interact є можливість поступового і багатокрокового формування навичок у лікарів-інтернів. За 

допомогою повторних спроб майбутній клініцист може виконати багато комбінацій пошуку 

алгоритму допомоги, провести аналіз помилок і обрати найефективніший алгоритм дій. Це допоможе 

також відпрацювати певні чинні протоколи надання допомоги пацієнтам різного віку і з різними 

станами. 
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Таким чином, симуляційний тренажер Body Interact можна вважати одним із важливих і 

фундаментальних підготовці лікарів-інтернів у закладах вищої медичної освіти. Такі заняття 

допоможуть ефективно опанувати навички обстежень і лікування пацієнтів з різними станами, а 

також сформують важливі особистісні та професійні клінічні уміння лікарів різних спеціальностей. 

Висновки. При підготовці лікарів-інтернів у ЗДМФУ доцільно широко впроваджувати 

технологію віртуального пацієнта Body Interact як невід’ємну складову проблемно-орієнтованого 

навчання в медицині, яка дозволяє відтворити реальну професійну ситуацію, сприяє більш якісному 

засвоєнню теоретичного матеріалу та підвищує практичну підготовку майбутніх фахівців. 
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Питання підготовки висококваліфікованих кадрів має першочергове значення для викладачів 

закладу медичної освіти незалежно від того, чи це дисципліна природничо-наукового циклу на  

1-3 році навчання, чи це дисципліна, що визначає вузьку професійну діяльність майбутнього фахівця.  

Для викладачів важливо досягти кінцевих цілей навчання, які визначають за результатами якісної 

успішності студентів. В умовах існуючої змішаної форми навчального процесу в медичних закладах 

вищої освіти, коли відсоток дистанційної форми викладання дисциплін дуже великий (це стосується, 

перш за все, дисциплін 1-2 років навчання на медичному факультеті), обов’язково виникають 

питання: як зберегти високим показник якісної успішності студентів? Як підвищити мотивацію 

студентів у вивченні дуже складних питань з біологічної хімії? Як створити фундаментальну базу 

знань для розуміння майбутнім лікарем клінічних проблем пацієнтів?  

Колектив кафедри біологічної хімії ЗДМФУ розуміє, що в умовах існуючої форми навчання 

гостро назріла потреба в кардинальних змінах як у проведенні лекцій, так і практичних занять з 

біологічної хімії. Інтерактивні лекції, які включають можливість дискусії, використання 

відеоматеріалів, мозковий штурм, мотиваційне мовлення, можуть допомогти у підвищенні якості 
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